
 

 

 

 

Фабрика ялинкових прикрас 

 
Маршрут Київ-Клавдієво– 

Тарасове-Київ 

Тривалість До 6 годин 

 

               Програма поїздки 

10:00 Зустріч туристів у місті Київ.(м.Житомирська) 

10:15 Відправлення на екскурсію з Києва на комфортабельному автобусі за маршрутом подорожі.  

Наша екскурсія на фабрику ялинкових іграшок – це справжнє диво! Ви самі побачите, як з простої 

скляної трубки видувається куля, а потім стає сріблястою. Ну, а розпишуть іграшку справжні 

художники, які можуть зробити на ній напис спеціально для Вас. 

Уявіть, скільки задоволення отримають ваші близькі від такого подарунка! 

Клавдіївська фабрика ялинкових прикрас під Києвом зберігає традиції майстерності виготовлення 

скляних ялинкових іграшок вже багато десятиліть і є своєрідним законодавцем моди в 

новорічній індустрії. Заснована в 1948 році, фабрика з невеликої мануфактури, яка обробляла скло 

для медичних потреб, перетворилася на найбільшого виробника новорічної продукції в Східній 

Європі. Сьогодні ці ялинкові прикраси з Клавдієво відомі 

не тільки в Україні. Авторські кулі з ручним розписом прикрашають новорічні ялинки в Німеччині, 

Швейцарії, Австрії, Франції, Італії, Литві, Латвії, США, Грузії. 

Новорічні іграшки – символ найулюбленіших сімейних свят – Нового Року та Різдва. Це речі, які 

символізують тепло і добро цих свят, речі, які часто передаються з покоління в покоління і радують 

душу багато років.На нашій екскурсії ви побуваєте в декількох цехах і побачите весь процес 

створення авторської ялинкової іграшки. 

Ви і ваші малюки  можутете спробувати свої сили в якості художника і розписати свою новорічну 

кулю на *майстер-класі з розпису ялинкових іграшок. 

Вільний час 

14:10 – Збір туристів біля автобуса. Виїзд до Києва. 

15:30 – Приїзд до Києва орієнтовно 

Подаруйте собі та своїм близьким новорічний настрій – поїхали всі разом на фабрику ялинкових 

іграшок в Клавдієво! 

 



                У вартість в ходить                           У вартість не входить        

 

проїзд комфортабельним автобусом                          вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
супровід гідом-екскурсоводом                                      харчування 
                                                                                                особисті витрати, суверніри 
 

 

.                                                         Обов’язкові доплати 
 

                 
                 - Майстер-клас з роспису 

             

 

 

                    

                 
                  

                   


